
  

 

 
 

 

 

 

septembrie 30, 2023 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Pentru eliberare imediată 

 
A 5-a întâlnire a partenerilor în Varna, Bulgaria 

 

Proiectul ENDORSEME s-a încheiat cu succes în Bulgaria pe 6 și 7 septembrie 2023. Pe 

parcursul a două zile consecutive, partenerii s-au angajat în finalizarea sarcinilor și efectuarea 

ajustărilor cruciale pentru succesul proiectului. Agenda cuprinzătoare a inclus o prezentare a 

Conferinței finale în prima zi, urmată de discuții privind raportul final și distribuirea sarcinilor și 

responsabilităților între parteneri în a doua zi. 

 

Prezentarea finală a conferinței: 

Prima zi, dedicată prezentării Conferinței finale către comunitatea maritimă, a inclus un panel 

constituit din echipele de proiect, oferind o imagine de ansamblu globală și o înțelegere a 

proiectului ENDORSEME. Această sesiune și-a propus să împărtășească perspective și rezultate 

cu comunitatea maritimă, prezentând eforturile colective și realizările colaborării internaționale. 

 

Discuție raport final: 

Agenda celei de-a doua zile a fost rezervată discuției din raportul final, unde partenerii au abordat 

toate sarcinile și responsabilitățile. Eforturile de colaborare pe parcursul celor doi ani au fost 

sintetizate și evaluate, culminând cu schimbul de perspective între reprezentanții instituției. 

 

Perspectivele de viitor ale proiectului: 

Pe măsură ce proiectul ENDORSEME se încheie, reprezentanții au împărtășit perspectivele de 

interes, recunoscând potențialul de dezvoltare ulterioară în cadrul altor ramuri de siguranță. 

Succesul proiectului deschide căi pentru ca acesta să servească drept pas fundamental pentru 

dezvoltarea continuă a proiectelor viitoare în domenii conexe. 

 

Utilizare imediată și asistență: 

Proiectul, în întregime sau prin etape individuale dezvoltate pe parcursul programului de doi ani, 

este poziționat pentru utilizare imediată în cadrul domeniului și obiectivelor sale. Acesta poate 



  

 

servi ca bază de plecare pentru lucrări, articole, studii individuale și colective și ca sprijin pentru 

alte proiecte cu obiective similare. 

 

Instrumentul EndorseMe: 

Instrumentul EndorseMe, conceput cu un format de bază de date ușor de utilizat, simplifică 

căutarea și clasificarea informațiilor legate de recunoașterea certificatelor de competență (CoC). 

Acest instrument ușor de utilizat este adaptat pentru navigatorii din toate statele membre ale UE 

și din țările terțe, contribuind la creșterea transparenței în sectorul maritim. 

 

În numele tuturor partenerilor și al legăturilor valoroase create între instituții, proiectul 

ENDORSEME își exprimă recunoștința față de toate părțile interesate și instituțiile care au oferit 

sprijin pe toată durata proiectului. 

 

Mai multe informații despre proiectul ENDORSEME pot fi găsite pe pagina 

www.endorseme4seas.com 

 

 

http://www.endorseme4seas.com/

